1.

EnavaAnmtikd ©épata OEBE 2006 1

A’ AYKEIOY

Y2 IKH

6énata2006 ~

Oéua 1°

Lovdoeg)

2. Eva 1pévo ouvaousTal pe
usva/\n KATAGTPOYH

ivnTo maOaivel
Ta Tn di1dpKela

I dlavuopaTIKA i0€g
Wwv éxouv ioca WéTpa kal

i axedov pndevikn d0vapun oTo

(5 povdoeg)

ofiudTia A kai B pe pdleg m, :%

m ; .
Kdl my :? avrioToixa. MeTa Thodaomaaon:

a) To PéTpo Thg TaxutnTag Tou B eival dimAdaio amd To PETPO Thg TAXUTNTAG
Tou A
B) n opun Tou B éxel diTAdaio pETPo Kal avTiOeTn opd amd Thv opuh Tou A
Y) n opun Tou A é€xel d1TTAdolo pETPo Kal avTiOeTn popd amoé Tnv opun Tou B
) o1 oppéc Twv dUo cwpdATwy £XOUV ioa PETPA Kal avTiOeTeG Yopég
(5 povdoeg)
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4. Na avTioToixioeTe Ta HeyéON Tng oTANG B pe éva xapaktnpiopd Tng A Kai pia
govada tng otiAng .

A. B. r.
e peTATOTION e kgm/s
HOVOUETPO o e opun em

e £pyo Joule
d1avuouaTIKG e e d1d0Thua e Watt
e TaXUTNTA e m/s

(5 povdoeg)

dpdon Kai n avtidpaan aAAnA
B) ZTnv €uBUypapun opaAd €
TOU eAATTWVETAI.

Y) ZuvThpnTikéG eival o1 duvay
d) OTtav éva owua Kiveitai
TIOU AOKOUVTAl TTAVW TOU EiVe
) H pala eivai To

IXUVON

(5 povdoeg)

’

Oéua 2
1.

A
v
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270 gxfpa TapioTaveTal n ypa@ikn mapdotach Tng TaxuTnTag, o€ ouvdapTnon He
TO XpOvo, yia éva owpa Tou Kavel euBlypappn Kivnan.
a) Na mepiypa@olv o1 KIVAGEIG TOU oWwpaTog oTa d1dpopa Xpovikd dlacTrhuaTa amo
Tn oty O péxpl Tn oTiypnh 5t.
(5 povdoeg)
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B) Na mapadThoeTe TOIOTIKA TNV €MITAXUVGN KAl TNV OpuA TOu oWpaTtog o€

ouvapTnon Pe To XpOVO YId ThV TTApATavw Kivnhan
(5 povdoeg)

2. Zwya apivetal va méoel amod Kkamoio Uyog H. Av n avtiotaon Tou aépa eivai
ageAnTéa, va OUUTTANPWOETE OTOV TIAPAKATW Tivaka TIG TIMEG TNG KIVNTIKAG,
Tng OUVAUIKNG KAl TNG HNXAVIKAG EVEPYEIAS YIA TIG ©E0EIC TTOU TO CWHA ATIEXEI
ané 1o €dagog améataon h, = 0, hy = h < H kay hz = H. Na BewprioeTe To
£€dagog oav emimedo avaPopdg yia Tn PApuTIKA SUVANIKN EVEP

h 0 h H
K 2007 (1203
U

EH"IX

<> Q ideg)

3. Zwpa palag m, Tou KiveiTal 1{6VTIa TaxuTnta U oe\ Agio—opi{ovTIO

eTiTedo, OUYKPOUETAI UE AKIVNTO OW ag 3m Ka wveTal 0 auto. Metd
TV KpoUONn TO CUCOWUATWHA Kl € TaxuTnTa V, 0mwe @aiverayoto oxnua.
m v 4 \Y%
(o »

(2 povdoeg)

B)n Tax OUCOWUATWHATOG HE pouon Ba éxel péTpo:
A ..y U ..
i) i) 3 i) "
(2 povddeg)
10 OETE TIG AN :
(4 povdoeg)
Oéua

2wpa pafag m=2kg paAAeTar amé T Pacn KekAipévou emITESOU TIPog Ta TAvw
pe TaxuTnTa uo=20m/s mapdAAnAn ato KekAIpEVo eTtiTtedo.
Av n vwvia kAiong Tou emmédou eivar @=30° kal o ouvTeAeoTAG TPIPAG

V3

oAigOnong Tou owyartog pe To emimedo eivai u=?,

a) va oxedidoeTe TIG SUVAPEIG TIou BEXETAI TO OWWA KAl Va TIG UTTOAOYIOETE
(6 povdoeg)
B) va PpeiTe TRV emMTAXUVON TOU owpatog kabwg kal To didoTnua mou Oa

diavioel, péxpl va oTapaTnoel
(8 povdoeg)
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Y) va e€eTdoeTe av To owpa Oa emoTpéwel aTn PAon Tou KEKAIPEVOU eTITTESOU.

(5 povdoeg)

d) va umoAoyigeTe Tn OepudTNTA TIOU TrAPAYETAl AOYw Twv TPIPWVY KATA Thv

avo0o ToU oWwHATOG.
(6 povdoeg)

Aivetai g=10%

Mikp6é owpa palag m=2kg @LISI o op1{6vTIO eTiTES
5=100m amo évav KGTGKépU(pO 0

Tn XpOVIKn O'TIVLIY] to=

a) Na ppeite Tnv €n

(6 povdoeg)
B) Na ppeite Thv J ' > L oTIvun 11 Tou mavel
va ackeital mav J

(4 povdoeg)

N XPOVIKA aTiypn T1 péxpl va

pom’oslg TaxuTnTag - Xpovou Kai
(L HEXP! TN OTIVYHA ThG oUyKpouong.

(10 povdodeg)
TO owpa amod Tov ToiX0 KATd Tn

(5 povdoeg)
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